
 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

    

 

 

 

 

○生徒会の取組  

８月２２日、生徒会執行部が５月に生徒総会の議案検討で上がってきた「真庭市へのお願い」を伝えるために

落合振興局を訪れました。内容は、①白梅テニスコートの時計修理について、②白梅球場のトイレ改修について、

③落合体育館のフロアーについて、の３点でした。対応してくださった職員の方は真剣に生徒の話を聞き、丁寧

に答えくださいました。お願いしたことが全て叶うかどうかは分かりませんが、生徒目線の声が住みやすい地域

の創造に一役買うかも知れません。そして、一方的に要望するだけではなく普段からお世話になっている地域へ

恩返しをしよう、という気持ちから体育館の掃除をしました。短い時間でしたが一生懸命に取り組み、担当の方

からも褒められました。 

 

○新しい先生の紹介 

８月から新しい先生が着任されました。一人は養護助教諭の田中愛夢先生です。岩崎先生が産前休暇に入られる９月中旬までは保

健室の先生が２人体制になります。もう一人はスクールサポーターの稲田純子先生です。主に学習支援室を担当されます。お二人とも

生徒の皆さんと話をしたり一緒に活動したりすることが楽しみだと言われていました。新しい先生方からしっかりと学んでください。 

 

夏休み中に美作総体陸上競技、中国中学校大会が行われました。また、吹奏楽部は出前コンサートとして白梅大学で演奏したり 

（８月２０日 落合振興局）、ｱｰﾂ＆ｸﾗﾌﾂ部は校外見学で後楽園・夢二美術館・県立博物館へ行ったり（８月１９日 岡山市）と、 

意欲的に活動を行いました。暑い中よく頑張りました。 
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残暑の厳しい中、２学期がスタートしました。２学期は１年間で一番長い学期であり、行事もたくさんあります。自分自身を

成長させるチャンスやクラスの団結を強くして絆を深めていく機会に溢れています。それぞれの行事や活動に主体的に関わり、

充実した２学期になるように頑張っていきましょう。 

まずは、9月６日に運動会があります。今年のスローガンは、「青春爆発 ～若さ全開 今しかできない青春を～」

に決まり、今日から練習も始まりました。皆さんが持てる力を思い切り発揮し、青春の１ページが彩り豊かになるよ

うに期待しています。厳しい暑さがしばらくは続きそうですので、朝食をきちんと食べて、水分補給と休息をしっかりととり

ながら健康管理に気をつけていきましょう。 

 

 

 

○美作地区総体陸上競技（７月２９日）  

・100ｍ 豊福 翔 3位               ・200ｍ 豊福 翔 6位 

・400ｍ 岡田晃暉朗 5位 、井原櫂斗 7位     ・砲丸投 松下大生 2位 

・1500ｍ 稲岡和馬  3位               ・走幅跳 光本大地 7位                 

・400ｍＲ 岡田・豊福・松下・内田  3位  

 

○中国中学校大会 （８月上旬）                         

・剣  道 男子 本多謙志 2回戦惜敗  

・水  泳  男子  100ｍ背泳ぎ   吉原唯人 9位   

200ｍ背泳ぎ   吉原唯人 7位  

 

○少年の主張岡山県大会  中尾綾花 優良賞 

 

○全国中学生選抜ﾁｬﾚﾝｼﾞﾏｯﾁﾌﾟﾚｰ選手権大会（ゴルフ） 堀田 遼 １位 

 

○全日本少年少女武道（銃剣道）錬成大会 小林蔵音 優良賞 

○保護者の皆様  

８月２４日に行われたＰＴＡ奉

仕作業では、早朝より多くの方

にご参加いただき、ありがとうござ

いました。暑い中での作業でし

たがとても綺麗になりました。お

陰を持ちまして気持ちよく２学期

が迎えられます。大変お世話に

なりました。引き続き２学期もよろ

しくお願いいたします。 


